

## 70 ЛЕТ НАЗАД, 7 ФЕВРАЛЯ 1943 ГОДА, В ЛЕНИНГРАД, НА ФИНЛЯНДСКИЙ ВОКЗАЛ, ПРИБЫЛ ПОЕЗД С ПРОДОВОЛЬСТВИЕМ И БОЕПРИПАСАМИ. ПЕРВЫЙ ПОСЛЕ ПРОРЫВА БЛОКАДЫ, ДОСТАВИВШИЙ В ГОРОД ВОСЕМЬСОТ ТОНН ЦЕННОГО ГРУЗА

И она состоялась. Точно по расписанию.

Правда, и сегодня немало вопросов остается без ответа. До сих пор точно не известно, кто стоял у паровозного реверса, когда в 12 часов 10 минут 7 февраля 1943 года Эу-708-64 прибыл на Финляндский вокзал.

Известный волховский краевед Юрий Сяков утверждал, что Виролайнен на последнем перегоне залез в будку паровоза и стоял за спиной Ивана Пироженко: «Когда поезд стал прибывать к перрону Финляндского вокзала, Виролайнен оттолкнул машиниста и сам взялся за реверс. Ленинградцы приветствовали его как человека, который привел первый поезд в осажденный город».

В Музее Октябрьской железной дороги, куда я обращался для того, чтобы прояснить этот вопрос, не опровергли и не подтвердили версию Сякова, основанную на рассказах Пироженко, но показали хранящуюся в фондах фотографию. Из кабины паровоза ленинградцев приветствует человек, в котором железнодорожники узнают Ивана Пироженко. Ветеран дороги Виктор Иванович Платонов, встречавший тот поезд, говорил мне, что не помнит, кто стоял за реверсом, потому что «на это никто тогда не обращал внимания».

Скорее всего фамилия Пироженко в свое время исчезла по причинам политического характера. Машиниста в конце войны отправили в командировку на Север, там он был осужден за совершение какого-то преступления. Когда, за что и на сколько его посадили, до сих пор неясно. Известно только, что последние годы Пироженко жил в Волхове и пытался бороться с искажениями фактов, касающихся того легендарного военного рейса.

А тот исторический паровоз Эу-708-64 еще долго служил людям верой и правдой. Потом был списан по старости и мог быть уничтожен. Но в 1979 году энтузиасты обнаружили его на Южной дороге в Белгороде. Паровоз был доставлен в Ленинград и в тридцать пятую годовщину Победы был поставлен на вечную стоянку на станции Волховстрой. На тендере установлена табличка с памятными строчками: «Этот паровоз Эу-708-64, приписанный в годы войны к депо города Волхов, 7 февраля 1943 года доставил в осажденный Ленинград первый после прорыва блокады поезд с продовольствием и боеприпасами».

Алексей ЕРОФЕЕВ



Легендарный паровоз был поставлен на вечную стоянку на станции Волховстрой.

### НАПОСЛЕДОК

Зинаида АРСЕНЬЕВА

## На каждого найдется сосед с дрелью



СОВРЕМЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК, живущий в большом городе, привык к шуму. И плохо переносит тишину. Многие люди, как только переступают порог своей квартиры, тут же включают телевизор. А, пусть бормочет, все-таки иллюзия, что ты не одинок.

Я к ним не принадлежу. Люблю тишину. Она меня не тяготит. Наоборот, действует как-то исцеляюще. Но когда живешь в многоквартирном панельном доме — о тишине можно только мечтать. Я в курсе жизни всех своих соседей. Слышу, когда те, кто живет внизу, встают в шесть утра, а потом уходят на свой завод. Те, кто этажом выше, уходят попозже, к десяти. На какое-то время наступает затишье, только тихонько подвывает лифт да хлопает дверь в парадном. Откуда-то доносится детский плач. Через этажи — яростная семейная ссора. Часов в шесть-семь вечера все начинают возвращаться. Грохочут стальные двери. Врубаются телевизоры. Когда наконец все укладываются спать, на лестницу выползает юный алкоголик со своими друзьями. Дверь у меня теперь тоже стальная, она, к счастью, приглушает их разговоры. Но кое-какие реплики все равно проникают во все щели. Дискуссии продолжаются порой до утра. Но это в хорошие дни и вечера. Это почти курорт.



Рисунок Михаила ЛАРИЧЕВА

Я пережила несколько «евроремонтов». Так пышно в современной России почему-то принято именовать ремонт со шлифовкой стен, потолков, полов. Бесконечной сверлежкой. Ударами молотком или кувалдами. В общей сложности «евроремонты» у соседей сверху, снизу и сбоку длились три с половиной года. У меня было полное ощущение, что я живу на строительной площадке, где люди работают круглосуточно, без выходных и перерыва на обед.

Думаю, не я одна. На каждого человека, который в свой свободный день решил попользоваться или наконец посмотреть хороший фильм, найдется сосед с дрелью.

Как только становится тепло, веселье выплескивается во двор, где орут дикими головами ночи напролет. Поэтому в теплую погоду я переселяюсь в комнату, которая выходит на автостраду. Шум машин гораздо лучше, чем мат и идиотский смех. Он монотонный, под него вполне можно заснуть.

У подружки мама — ветеран войны. Ей дали квартиру на Комендантском проспекте. Квартира отличная, просто загляденье, от метро всего-то пять остановок на маршрутке. И главное, соседи-меломаны остались в прошлом. Но недолго они с мамой наслаждались тишиной. Вскоре снова вынуждены были слушать музыку, правда, не по ночам и не попсу, а самую что ни на есть высокую классику, с утра и до 23 часов. Пошла познаться. Оказалось, что внизу поселился пианист с мамой. В квартиру ее не пустили, отругали, что она трезвонит — человек, мол, к концерту готовится. Сделать ничего нельзя. Ведь играет он свои симфонии днем, а это законом не запрещено.

К чему это я? Да вот думаю: а вдруг очередной закон про запрет на ночной «топоток котов» и на громкий секс — не такая уж глупость? Мне тут один мой юный друг жаловался на соседку, которая развелась с мужем, стала водить к себе мужчин и... Делают они все это очень громко. Парень смущается. Не может работать (он тоже журналист). Соседке намекал всячески, интересовался, не мешает ли он ей, стены-то у нас, мол, тонкие. «Нет-нет, — заверила его соседка, — нисколько не мешаете, вы очень тихий».

Насчет котов... Мои-то топают, заразы. Соседи, которые внизу, вполне могут полицию вызвать. А что? Вызвать полицию ночью — мол, топочут коты, как слоны, спать не дают, а нам завтра рано вставать — и на завод. Мне интересно: что на это ответят в полиции?

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «Успех» Лебедь Денис Игоревич (ИНН 332708181764, СНИЛС 134-805-429 53, адрес для почтовой корреспонденции: Таврическая ул., д. 17, лит. А, оф. 418, Санкт-Петербург, 191015; lebed.rus@gmail.com, тел. (812) 244-48-44) из НП «МСО ПАУ» (ОГРН 1037705027249, ИНН 7705494552, Котельническая наб., д. 17, г. Москва, 109240), действующий на основании решения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 06.07.2012 по делу №А56-32685/2012, сообщает о результатах торгов по продаже имущества ООО «Успех» (ОГРН 1097847111768, ИНН 7841406749, 191104, Санкт-Петербург, ул. Чехова, д. 13, лит. А, пом. 16 Н), объявление о которых опубликовано в газете «Вечерний Петербург» №233(24779) от 07.12.2012 на стр. 30. Победителем по Лоту №1 (Право требования к Иванову Александру Николаевичу) признано ООО «Проект Инвест» (ОГРН 1057811808010, ИНН 7811323654, ул. Ворошилова, д. 2, Санкт-Петербург, 193318) с предложенной ценой 25812,60 руб. Заинтересованность победителя к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует. Участие в капитале победителя торгов конкурсного управляющего или СРО отсутствует.

#### Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «Петерфон», местонахождение 196084, СПб, Цветочная ул., 7, лит. Б

В соответствии с решением Генерального директора созывается внеочередное общее собрание акционеров в форме совместного присутствия.

Дата собрания **04.03.2013 г.**, начало в **11.00** по адресу: СПб, Цветочная ул., 7, лит. Б, кабинет директора, 1-й этаж.

Начало регистрации — в 10.30 там же.

#### ПОВЕСТКА

1. Одобрение крупной сделки. Одобрить продажу обыкновенных именных акций ЗАО «ЛЗГ» в количестве 3820 штук по цене 1000 руб. за штуку, одним платежом без рассрочки за 3 820 000,00 рублей.

С материалами по собранию можно ознакомиться в рабочие дни с 12.00 до 16.00 по тому же адресу.

Акционеры должны при регистрации предъявлять действующий паспорт, а представители акционеров — паспорт и надлежаще оформленную доверенность в соответствии с законодательством РФ.

Право на участие в собрании имеют лица, являющиеся акционерами на 04.02.2013 г.

Генеральный директор С. В. Хромов.